

ఘనంగా శ్రీ భగీరథ మహర్షి జయంతి ఉత్సవాలు

భువనగిరి, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్): శ్రీ భగీరథ మహర్షి జయంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి కలెక్టరేట్ సమావేశం మందిరంలో వారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా స్థానిక సంస్థల అడిషనల్ కలెక్టర్ దీపక్ తివారీ, జిల్లా అధికారులు , కలెక్టరేట్ పరిపాలనాధికారి నాగేశ్వర చారి, జిల్లా అధ్యక్షులు భుర్లుపల్లి నర్సింహా సగర్, జిల్లా సలహాదారులు రాసాల వెంకటేశం సాగర్, రాష్ట్ర ప్రవార కార్యదర్శి ప్యాటెంట్ లక్ష్మీప్రతి, భుర్లుపల్లి శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర సగర్ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు వడ్డేపల్లి రాములు సాగర్, ఎదుటి తిరుమలేష్ సగర్, రాష్ట్ర యువజన కమిటీ మెంబర్ కల్లెట్ల నాగరాజు, బిక్షం, శివ, ధనరాజ్, రాసాల నరేష్ గోపాల, శివ కుమార్, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మనం

నల్లగిండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

శుక్రవారం | 28 | ఏప్రిల్ | 2023 | పేజీలు : 5

వేలాది విద్యార్థుల చేతులతో రాయబడుతున్న బాలాజీనగర్ గ్రామచరిత్ర

- తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ చైర్మన్ జూలూరు గౌరీశంకర్

కోదాడ, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్) : వేలాది మంది పూర్వవిద్యార్థులు, ప్రస్తుత విద్యార్థుల చేత బాలాజీనగర్ గ్రామచరిత్ర లిఖించబడుతుందని తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ చైర్మన్ జూలూరు గౌరీశంకర్ అన్నారు. కేఆర్ఆర్ కళాశాలకు ఆరు దశాబ్దాలుగా ఉత్తమ విలువలతో, అంకితభావం తో పనిచేసిన చరిత్ర ఉందని చెబుతూ ఉద్యమకారులు రాజకీయ నాయకులు, విద్యావేత్తలకు నిలయమైన ఈ కాలేజీ చరిత్రను కనుమరుగు కాకుండా కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని పిలుపునిచ్చారు. వేలాది విద్యార్థులకు జ్ఞానాన్ని ప్రసాదించి దేశానికి కావలసిన మానవవనరులను అందించిన తల్లి ఒడి బాలాజీ నగర్ గ్రామమని ఆయన తెలిపారు. ఒక గిరిజన గ్రామంలో ప్రారంభమైన కేఆర్ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఎందరెందరో ప్రజాఉద్యమ యోధుల్ని, పాలనారంగ నిపుణుల్ని ప్రజాస్వామ్యరక్షకుల్ని తయారు చేసిందిని కొనియాడారు. "మన ఊరు-మనచరిత్ర" లో భాగంగా తమకు జ్ఞానాన్ని అందించిన బాలాజీనగర్ గ్రామ చరిత్రను లిఖించి అందజేస్తామని పూర్వ విద్యార్థులు ముందుకు రావడం అభినందించదగిన విషయమన్నారు. గురువారం నాడు కోదాడలోని కేఆర్ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో "మన ఊరు-మనచరిత్ర" పై జరిగిన అవగాహనా కార్యక్రమంలో జూలూరు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. 1964లో ప్రారంభించబడిన కేఆర్ఆర్ కాలేజీ తూర్పు నల్లగిండ జిల్లాకు విద్యాకేంద్రంగా

భాసిల్లిందని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఆ గ్రామచరిత్రను, ఆ గ్రామంతో తమకు ఉన్న అనుబంధాన్ని బాలాజీ నగర్ గ్రామచరిత్ర రాస్తున్న విద్యార్థులకు తెలియజేసి రచనలకు సహకరిస్తామని గ్రామస్తులు, పూర్వ విద్యార్థుల ముందుకువస్తున్నారని తెలిపారు. అవిభక్త ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అత్యధికమంది గిరిజనులు వదుపుకున్న గ్రామంగా బాలాజీనగర్ చరిత్రకెక్కిందన్నారు. బాలాజీనగర్ ఊరు పుట్టుక, ఊరిలోని ఆర్థిక సాంస్కృతిక సంబంధాలను ఈ తరం విద్యార్థులు చరిత్రగా లిఖించబోతున్నారన్నారు. బాలాజీనగర్ కు వన్నె తెస్తూ కేఆర్ఆర్ కాలేజీ నిర్వహించిన పాత్ర కళాశాల యాజమాన్యం కృషిని, ప్రముఖ వ్యక్తుల పాత్రను చరిత్రగా రాయబోతున్నారన్నారు. గత ఆరుదశాబ్దాలుగా ఆ కళాశాలను తీర్చిదిద్దిన ప్రిన్సిపాళ్ళు, అధ్యాపకుల పాత్ర, వేలాది మంది విద్యార్థుల విజయగాధలు నమోదు చేయబోతున్నారని చెప్పారు. ఈ కళాశాల మైదానంలో చైతన్యవంతమైన ఎన్నో విద్యార్థి సంఘాలు, వాటి చైతన్యం అవి ప్రజాస్వామ్యానికి అందించిన శిక్షణగా ఎలా మారాయో



చరిత్రలో పేర్కొనబోతున్నారని తెలియజేశారు. బాలాజీ నగర్ గ్రామచరిత్ర రచనలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నలభై మంది అధ్యాపకులు విద్యార్థులు పాలుపంచుకుంటామని ముందుకు రావడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. బాలాజీ నగర్ లోని కేఆర్ఆర్ కాలేజీ చరిత్ర రాష్ట్రంలోని అన్ని కళాశాలల చరిత్రకు, ప్రఖ్యాతి వహించిన విద్యాసంస్థల చరిత్రకు ఒక టార్జిలైటుగా మిగులుతుందని అన్నారు. ఈ అవగాహనా సభకు అధ్యక్షత వహించిన కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ ఎ.నాగు మాట్లాడుతూ మన ఊరు మన చరిత్ర ప్రాజెక్ట్ త్వరలోనే పూర్తి చేస్తామని, కళాశాల అభివృద్ధికోసం, విద్యార్థుల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తామని చెప్పారు. సీనియర్ పాత్రికేయుడు హరి కృష్ణ మాట్లాడుతూ స్థానిక చరిత్ర ప్రాముఖ్యం గురించి

చెప్పారు. ఎన్నో ఉద్యమాలకు ఈ కళాశాల కేంద్రంగా ఉండేదన్నారు. మన ఊరు మన చరిత్ర సూర్యాపేట జిల్లా కోఆర్డినేటర్ డా.నందిగామ నిర్మల కుమారి మాట్లాడుతూ మన ఊరు మన చరిత్ర అంటే మన మూలాలను మనం వెతుక్కోవడమేనని, చరిత్రను నమోదు చేయడం భావి తరాలకు ఎంతో అవసరం అని అన్నారు. అధ్యాపకుడు వేముల వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ మన ఊరు మనచరిత్ర అన్న కార్యక్రమం నూతన చరిత్రకు తలుపులు తెరుస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ఏవ్ మాధవి, ఐక్యూ ఏసీ కోఆర్డినేటర్ డా.నోముల వెంకటేశ్వర్లు, అధ్యాపకులు సత్యవాణి, శ్రీదేవి, సైదులు, జీఎల్ఎన్ రెడ్డి, నరసింహ, రాజు, సుమలత, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది విద్యార్థులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

చెప్పారు. ఎన్నో ఉద్యమాలకు ఈ కళాశాల కేంద్రంగా ఉండేదన్నారు. మన ఊరు మన చరిత్ర సూర్యాపేట జిల్లా కోఆర్డినేటర్ డా.నందిగామ నిర్మల కుమారి మాట్లాడుతూ మన ఊరు మన చరిత్ర అంటే మన మూలాలను మనం వెతుక్కోవడమేనని, చరిత్రను నమోదు చేయడం భావి తరాలకు ఎంతో అవసరం అని అన్నారు. అధ్యాపకుడు వేముల వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ మన ఊరు మనచరిత్ర అన్న కార్యక్రమం నూతన చరిత్రకు తలుపులు తెరుస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ఏవ్ మాధవి, ఐక్యూ ఏసీ కోఆర్డినేటర్ డా.నోముల వెంకటేశ్వర్లు, అధ్యాపకులు సత్యవాణి, శ్రీదేవి, సైదులు, జీఎల్ఎన్ రెడ్డి, నరసింహ, రాజు, సుమలత, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది విద్యార్థులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఓటర్ల జాబితాపై వివిధ పార్టీల నాయకులతో సమావేశం



మాజూర్నగర్, ఏప్రిల్ 27, మనం న్యూస్: రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు గురువారం ఆర్డీవో కార్యాలయంలో వివిధ పార్టీల నాయకులతో ఓటర్ల జాబితా మార్పులు చేర్పులు తదితర అంశాలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో వెంకారెడ్డి మాట్లాడుతూ.... ప్రతివారం రాజకీయా నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించి ఎలక్షన్ కమిషన్ అందించే సమాచారాన్ని

తెలియబరుస్తూ భూతుల వారిగా ఎజెంట్లను నియమించి ఎన్నికల జాబితాను తెలియజేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్ వజ్రాల జయశ్రీ, డిప్యూటీ తహశీల్దార్ కమలకర్, వివిధ పార్టీల నాయకులు కస్తూల శ్రావన్, గోపి, మహేష్, బాలకృష్ణ, ప్రదీప్, కిరణ్ కుమార్, యల్లాపుల రాములు, పోషనబోయిన చూస్సేన్, హసన్ మియా, సైదులు పాల్గొన్నారు.

ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉన్న నూతన సెక్రటరేట్ కార్యాలయం

సీఎం కేసీఆర్ అమృత హస్తలచే ఈ నెల 30న ప్రారంభం...జూబిలీకానున్న రాజకీయ ప్రముఖులు



వింతపల్లి ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్): హైదరాబాద్ నాంపల్లిలోని ఆధునాధన సౌకర్యాలతో సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సెక్రటరేట్ నూతన కార్యాలయం ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉంది. ఈ మేరకు సీఎం కేసీఆర్ సమావేశం కోసం ప్రత్యేక భవనం ఏర్పాటు చేశారు. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలకు సంబంధించి అనునాధన వసతి సౌకర్యాలతో ఈ భవనం ఏర్పాటు చేశారు.

భవనానికి సుమారుగా 500 మంది ఆర్మీ పోలీసులు ఏర్పాటు చేశారు. శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ కోసం సీసీ కెమరాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ దేశ చరిత్రలో ఏ ముఖ్యమంత్రి చేయని విధంగా సీఎం కేసీఆర్ అంబేద్కర్ సెక్రటరేట్ కార్యాలయమని ఇటీవల అసెంబ్లీలో పేరు పెట్టడానికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆచరణకు సాధ్యమైన పనులు నిర్వహించి ప్రజల గుండెలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోనున్నారు.

ప్లీనరి సమావేశానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్

.....దేశ చరిత్రను తిరగరాస్తున్న సీఎం కేసీఆర్రానున్న ఎన్నికల్లో మూడోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడం ఖాయం

చింతపల్లి ఏప్రిల్ 27(మనం న్యూస్): హైదరాబాద్(బంజరాహిల్స్)లోని తెలంగాణ భవన్లో సీఎం కేసీఆర్ అధ్యక్షతన గురువారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్లీనరి సమావేశానికి దేవరకొండ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవీంద్రకుమార్తో పాటు ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు పాల్గొన్నారు. దీంతో పాటు బీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా మంత్రి కేసీఆర్ను ఎమ్మెల్యే మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ...దేశంలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలకు ప్రజలందరూ బ్రహ్మాండం వట్టడంతో పాటు ఆయన చేస్తున్న కృషి ఆమోఘమన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్నీ వర్గాల ప్రజలకు ఏ ముఖ్యమంత్రి చేయని విధంగా కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెట్టి దేశ చరిత్రలో అగ్రగామిగా నిలచరన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో, దేశంలో బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరడం ఖాయమని జ్యోతిషం చెప్పారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం తన వంతు సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందన్నారు.కాంగ్రెస్, భాజపా నాయకులు ప్రజలను ఏ ముఖం పెట్టుకో ని ఓట్లు అడుగుతారో ఆలోచించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. పింఛన్ బృతి, వికాలంగులకు, వృద్ధులకు, ఆడపడమల సంక్షేమానికి కళ్యాణలక్ష్మి, ముస్లిం



ముహిళల కోసం షాదిముబారక్ వంటి పథకాలు ప్రవేశ పెట్టడం జరిగిందన్నారు.

మేడేను విజయవంతం చేయాలి

- టీఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర ప్రధానకార్యదర్శి రోషపతి



హజారినగర్, ఏప్రిల్ 27, మనం న్యూస్: మే 1న జరిగే ప్రపంచ కార్మికుల దినోత్సవం మేడే కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని టీఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర ప్రధానకార్యదర్శి రోషపతి పిలుపునిచ్చారు. గురువారం టీఎన్టీయూసీ అనుబంధ మున్సిపల్ కార్మికులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ.... ప్రతికార్మికుడికి కనీస వేతన చట్టం అమలు చేసి నెలకు రూ. 26వేలు వేతనం ఇవ్వాలని ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. మేడే రోజు అందరూ పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వర్కర్స్ యూనియన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కస్తూరి ముత్తమ్మ, దుర్గరావు, సైదులు, రవికుమార్, పద్మ, కోటమ్మ, రామయ్య, వెంకన్న, చంద్రకళ పుల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేడేను విజయవంతం చేయాలి : యాతాకుల మధుబాబు

కోదాడ, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్) :

స్థానిక పాత ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీసులో జరిగిన భారత రాష్ట్ర ట్రేడ్ యూనియన్(బిఆర్ఎస్ అనుబంధ సంస్థ) భారత రాష్ట్ర సమితి కార్మిక విభాగం(బిఆర్ఐయూ) ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబోయే మేడే వేడుకలకు అన్ని రంగాల్లో పనిచేస్తున్న ట్రేడ్ యూనియన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శుల తో సమావేశం ఏర్పాటు చేసినారు.ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా ప్రధాన కార్యదర్శి తెలంగాణ మెడికల్ అండ్ పబ్లిక్ హెల్త్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ సూర్యాపేట జిల్లా యాతాకుల మధుబాబు పాల్గొని మాట్లాడుతూ మే మొదటి తారీకున జరిగే మేడే వేడుకలను అన్ని రంగాల కార్మిక సంఘాలు విజయవంతం పాల్గొని చేయాలని, కేంద్ర ప్రభుత్వం అనేక కార్మిక వ్యతిరేక చట్టాలను తెస్తూ అనేక సంస్థలను ప్రైవేటుపరం చేస్తుందని అటువంటి కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను తిప్పి కొట్టాలని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఐయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ నయీమ్,కెంబల్ వర్కర్స్ యూనియన్,గ్రామీణ వైద్యుల యూనియన్,మెడికల్



పబ్లిక్ హెల్త్ యూనియన్ ల నాయకులు శేషు,వెంకటేశ్వర్లు ,అబ్దుల్,భూతం శీను,కాంతారావు ,విజయ్,అబ్దుల్, విజయలక్ష్మి,అరుణ ,కళమ్మ,శైలజ,వరమ్మ ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు

గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందికి ఉద్యోగ

భద్రత కల్పించాలంటూ వినతి



గుండాల, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్) : గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న సిబ్బందికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలంటూ గ్రామపంచాయతీ కార్మికులు గురువారం రోజున మండల కేంద్రంలోని ప్రజాపరిపత్ కార్యాలయం ముందు నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ ఎంపీపీ తాండ్ర అమరావతి శోభన్ ఎంపీడివో శ్రీనివాస్ ఎంపీ ఓ జనార్దన్ కు పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రం అందజేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామ పంచాయతీలో పనిచేస్తున్న కారోబార్ బిల్ కల్తెకర్లను మట్టిపర్చేసి విధానం నుండి మినహాయించి పంచాయతీ కార్యదర్శి అసిస్టెంట్ పంచాయతీ కార్యదర్శిగా ప్రత్యేక హోదా కల్పించాలని సఫాయి ఎలక్ట్రిషిన్ పంపు ఆపరేటర్ బ్రాకర్ డ్రైవర్ కు కనీస వేతనం 15వేల రూపాయలు అందించాలని తెలిపినారు గ్రామపంచాయతీ నిధుల నుండి కాకుండా నేరుగా సిబ్బంది ఖాతాలోకి వేతనాలు ప్రభుత్వం వేయాలని అన్నారు సిబ్బంది అందరికీ పిఎఫ్ ఈఎస్ఐ సౌకర్యం కల్పించి ఎవరైనా చనిపోతే కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించాలని పెండింగ్ వేతనాలు వెంటనే చెల్లించాలని సిబ్బంది ప్రమాదవశాత్తు మరణిస్తే వారికి పది లక్షల రూపాయలు ఎక్స్ గ్రెసియా చెల్లించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది ఆవుల సురేందర్ శేఖర్ గిరి యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత్స్య గిరి లక్ష్మి నరసింహ స్వామి దేవాలయ కమిటీలో వెంకటపురం యాదవులకు చోటు కల్పించాలి

- గూడూరు నారాయణ రెడ్డి

వలిగొండ, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్) :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండలం వెంకటాపురం గ్రామస్థులను బిజెపి రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు గూడూరు నారాయణ రెడ్డి కలిసి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తదనంతరం గూడూరు నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో పుణ్యక్షేత్రాలలో ఒకటైన శ్రీ మత్స్య గిరి లక్ష్మి నరసింహ స్వామి ఆలయం అభివృద్ధి పైన ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తోందని ఆరోపించారు. సీనియర్ బిజెపి నాయకులు గూడూరు నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మత్స్య గిరి లక్ష్మి నరసింహ స్వామి ఆలయం వెంకటాపురం గ్రామ పరిధిలో ఉండి కూడా ఆలయ అభివృద్ధికి కొన్ని వందల ఎకరాల భూమిని ఇచ్చి అనేక సేవలు చేసిన వెంకటాపురం గ్రామ యాదవులను పట్టించుకోకుండా నిర్లక్ష్యం గురిచేయడం మంచిది కాదని గూడూరు నారాయణ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. వెంకటాపురం యాదవులకు మత్స్య గిరి లక్ష్మి నరసింహ స్వామి ఆలయంలో ఎలాంటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వకుండా బయటి వ్యక్తులను ఆలయ బోర్డు చైర్మన్ చేస్తున్నారని, స్థానిక ఎమ్మెల్యే శేఖర్ రెడ్డికి ఎన్ని సార్లు అడిగినా యాదవులను

పట్టించుకోవడం లేదని, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మరియు కమిటీలో ప్రాధాన్యత కల్పించాలని అన్నారు. ఆలయానికి ప్రతి రోజు వందల సంఖ్యలో భక్తులు వస్తున్నప్పటికీ మట్టి రోడ్డు పై గుంతలు ఏర్పడి ఆలయం పైకి వెళ్ళడానికి భక్తులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని అధికారంలో ఉండి కూడా ఎమ్మెల్యే శేఖర్ రెడ్డి ఆలయ అభివృద్ధికి ఎలాంటి సహకారం

చేయకుండా నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నాడని యాదవులకు న్యాయం చేసే వరకు బిజెపి పక్షాన నిలబడి పోరాడుతానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేములకొండ శక్తి కేంద్ర ఇంచార్జి నర్సిరెడ్డి, బూత్ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్, మహేష్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు నవీన్, మచ్చేందర్, మల్లేష్, రమేష్, వెంకటాపురం గ్రామస్థులు జక్కల మత్స్యగిరి, కొత్త రామచంద్రు, నవీన్, సుభద్ర, యాదమ్మ, నర్సింహ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి బిజెపిలో చేరికలు

గుండాల, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని మరిపడిగా గ్రామానికి చెందిన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు ఆ పార్టీని వదిలి గురువారం రోజున బిజెపి పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు వట్టిపల్లి శ్రీనివాస్ సమక్షంలో బిజెపి పార్టీలో చేరినారు వారికి పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు పార్టీలో చేరిన వారు పాసుగంటి విజయ భాస్కర్ అనంతల ఉపేందర్ సింగారం రాజు నరేష్ బోయిని శ్రీనివాస్ అనిల్ విజయ్ భాస్కర్ రాజశేఖర్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.



ప్రపంచ కార్మిక దినోత్సవం మేడే ను విజయవంతం చేయాలి

చిట్యాల, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్):

చిట్యాల మున్సిపల్ పట్టణ కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ కార్మిక విభాగం చిట్యాల పట్టణ అధ్యక్షులు పోలేపల్లి సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య అధితిగా బీఆర్ఎస్ఎమ్ మునిసిపల్ కార్మిక తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సిలువేరు ప్రభాకర్ మునిసిపల్ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి చిన వెంకటరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ కూరెళ్ల లింగస్వామి మునిసిపల్ కార్మికులతో జరిగిన సమావేశంలో చైర్మన్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచ కార్మిక దినోత్సవాన్ని మేడే ను పు రస్మరించుకుని మేడే ను విజయవంతం చేయాలి అని అన్నారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత తరుణంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలు కార్మిక వర్గానికి పెను సవాలుగా మారింది. కార్మిక ఉద్యోగులంతా మేడే స్ఫూర్తితో సంగటితంగా ఉద్యమించాల్సిన అవసరం ఉన్నదని, సంగటిత శక్తితోనే మన హక్కులను కాపాడుకుందాం. నల్లగొండ జిల్లా లో మండల కేంద్రాలలో గ్రామ స్థాయిలో కార్మికులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని మేడే ఉత్సవాలు జయప్రదం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో



మునిసిపల్ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, మునిసిపల్ వైస్ చైర్మన్ కూరెళ్ల లింగస్వామి, బీఆర్ఎస్ కార్మిక విభాగం మునిసిపల్ పట్టణ అధ్యక్షులు పోలేపల్లి సత్యనారాయణ, కౌన్సిలర్ కోనేటి కృష్ణ, కో అప్పన్ సభ్యులు పద్మ యాదయ్య, చిట్యాల బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి జిట్టా చంద్రకాంత్, యూత్ పట్టణ అధ్యక్షులు చిత్రాగంటి ప్రవీణ్, కార్మికులు జడలు నర్సింహా, పోకల ముత్తయ్య, పాల లక్ష్మయ్య, మేడి శేఖర్, రుద్రవరం నర్సింహా, పాల శంకర్, జోగు ప్రవీణ్, ప్రజీత్, బాకీ అండాలు, మేడి శోభ, ఉప్పలపల్లి శారదా తదితరులు పాల్గొన్నారు

తడిచిన ధాన్యాన్ని పూర్తిస్థాయిలో కొనుగోలు చేయాలి

- కాలయాపన లేకుండా ప్రభుత్వం కొనుగోలు ప్రారంభించాలి
- తడిచిన ధాన్యాన్ని మద్దతు ధరకు కొనుగోలు చేయాలి
- బిఎస్పి నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ప్రియదర్శిని మేడి

రైతులు మార్కెట్లోనే ఉండి ధాన్యం కాపలా కాస్తున్నారు. గత రెండు రోజులుగా అకాల వర్షాల వల్ల



చిట్యాల, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్): తడిచిన ధాన్యాన్ని పూర్తిస్థాయిలో కొనుగోలు చేయాలని బిఎస్పి నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ప్రియదర్శిని మేడి పత్రికలకు విడుదల చేసిన ప్రకటనలో అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ యాసంగి ధాన్యం కొనుగోలు చేయడానికి కొనుగోలు కేంద్రాలు అన్ని గ్రామాల్లో తక్షణమే ప్రారంభించాలన్నారు. తడిసిన ప్రతి గింజను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసి నష్టపోయిన వరి పంటకు తోటలకు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. యాసంగి ధాన్యం కొనుగోలు చేయడానికి 7,000 కేంద్రాలు తెరిచామని కొనుగోలు కూడా ప్రారంభం చేశామని ప్రభుత్వం చేసిన ప్రకటన వాస్తవాలకు దూరంగా ఉన్నదని మార్కెట్లోకి వచ్చిన ధాన్యం వారాలు గడిచిన కొనకపోవడంతో

మార్కెట్టు తెచ్చిన ధాన్యం తడిచిపోయిందని ఈ సమస్య కమిటీలే భరించాలి. గత రెండు రోజులుగా అకాల వర్షాలు పడుగుపాటు వల్ల పంట నష్టం జరిగింది ప్రభుత్వ వెంటనే కొనుగోలు ప్రారంభించాలని నష్టపోయిన పంటలకు పరిహారం అందించాలని వారన్నారు. ఎకరాకు రూ. 40 వేలకు పెట్టుబడి పెట్టి పండించిన పంటకు కోతల సమయంలో అకాల వర్షాల వల్ల పంటలకు నష్టం వాటిల్లుతున్నది. ధాన్యం మార్కెట్టుకు తెచ్చినప్పటికీ కొనుగోలు జాప్యం చేయడంతో వర్షాల బారిన పడి ధాన్యం తడిసింది. దీంతో కొనుగోళ్లకు నిరాకరిస్తున్నారు. తూకం వేయడానికి తేమను సాకుగా చూసి కాలయాపన చేస్తున్నారు. మార్కెట్ కు వచ్చిన ధాన్యానికి వర్షం నుండి రక్షణ కల్పించే పరికరాలు

రైతులకు అందుబాటులో ఉంచాలి. తడిచిన ధాన్యాన్ని మద్దతు ధరకు కొనుగోలు చేయాలి. అకాల వర్షంతో పంటలు నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి. రైతులు ఆందోళనకు దిగక ముందే ప్రభుత్వం కొనుగోలు వేగవంతం చేయాలని బిఎస్పి పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తుందన్నారు.

యాదగిరిగిట్ట కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ

పేదింటి ఆడపడుచులకు మేనమామ కెసిఆర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎరుకల సుధా హేమోదర్ గౌడ్

యాదగిరిగిట్ట, ఏప్రిల్ 26(మనం న్యూస్) : పేదింటి ఆడబిడ్డలకు మేనమామగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కల్యాణలక్ష్మి పడకం ద్వారా 1,00,116 రూపాయలు అందజేస్తున్నారని గిట్ట మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎరుకల సుధా హేమోదర్ గౌడ్ అన్నారు. గురువారం యాదగిరిగిట్ట మున్సిపల్ కార్యాలయం ఆవరణలో లబ్ధిదారులకు చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా

ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతమహేందర్ రెడ్డి సహకారంతో యాదాద్రి మున్సిపాలిటీలో కల్యాణ లక్ష్మి 12 మంది లబ్ధిదారులకు చెక్కుల పంపిణీ చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చేర్మన్ మెడబోయిన కాటం రాజ్ యాదవ్, పట్టణ అధ్యక్షుడు పెలిమెల్లి శ్రీధర్ గౌడ్, మిట్ట వేంకటయ్య గౌడ్, కౌన్సిలర్స్ బూడిద

సురేందర్ , తల్లపల్లి నాగరాజు , ఆవుల సాయి యాదవ్, సీసా కృష్ణ గౌడ్, బబ్బురి శ్రీధర్, గుండ్లపల్లి భారత్ గౌడ్, బిట్ట హరిష్, కళ్లం స్వాతి, గడ్డం చెంద్రం గౌడ్, గుండ్లపల్లి లింగం గౌడ్, బండ రామస్వామి, గడ్డమీద రాజాలు, బుడిగే సత్తాయ్య, ఆలేటి యాదగిరి పాల్గొన్నారు.



యాదగిరిగిట్ట కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ సందర్భంగా

ప్రత్యక్ష పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలి



తిరుమలగిరి, ఏప్రిల్ 27(మనం న్యూస్): ఎస్సీ వర్గీకరణకై మాదిగలు ప్రత్యక్ష రాజకీయ పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలని మహాజన సోషలిస్టు పార్టీ(ఎంఎస్పి) ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఇంచార్జి కందుకూరి సోమన్నమాదిగ కోరారు. గురువారం మండలంలోని వెలిశాల గ్రామంలో ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణకు పాల్పడేటట్లు ద్వారా చట్టబద్ధత కల్పించడంలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు వచ్చే ఎన్నికల్లో తమ ఓటు బ్యాంకు ద్వారా తగిన గుణ పాఠం చెబుతామని హెచ్చరించారు. తమ న్యాయమైన ఎస్సీ వర్గీకరణతో పాటు సమాజంలో సామాజిక ఆర్థిక రాజకీయ రంగాల్లో వెనుకబడిన ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ ముస్లిం మైనార్టీ ఆగ్రహం పేదలను వికలాంగులను కలుపుకొని వచ్చే ఎన్నికల్లో బలమైన స్వతంత్ర ప్రధాన రాజకీయ పాత్ర పోషిస్తామని తెలిపారు. ఆనంతరం నూతన గ్రామ కమిటీలు ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ నాయకులు కందుకూరి శ్రీసుమాదిగ, ఏపూరి అవలయ్య, ఏపూరి యాకన్న, బరపాటి సురేష్, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగ నిరసన ర్యాలీని విజయవంతం చేయాలి

తిరుమలగిరి, ఏప్రిల్ 27(మనం న్యూస్) : నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీ పరిధిలో జరిగే నిరుద్యోగ నిరసన ర్యాలీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల శాఖ అధ్యక్షులు వై. నరేష్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రతి గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు గ్రామాల నుండి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనే విధంగా కృషి చేసి విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



మర్రూర్ గ్రామంలో పర్యటించిన ఎంపిపి

నకిరేకల్, ఏప్రిల్ 27, (మనం న్యూస్): నకిరేకల్ మండలం మర్రూర్ గ్రామంలో ఉపాధిపోషి పని జరుగు ప్రదేశానికి వెళ్ళి కులీలతో ముఖాముఖి నిర్వహించి వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. గ్రామంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాలు, గ్రామ నర్సరీని పరిశీలించిన ఎంపిపి



ఆనంతరం గ్రామంలోని ఇటీవల తన నిధులనుండి మంజూరు చేసిన సిసి రొట్టు డ్రైనేజీలను పరిశీలించారు. ఇటీవల గుండేపోటుతో మరణించిన నడ్డి దర్శమ్మ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడిఓ నాగలక్ష్మి, గ్రామసర్పంచ్ వలిశెట్టి స్వప్నశ్యాంసుందర్, కార్యదర్శి జగన్ ఫిట్ అసిస్టెంట్ వెంకన్న, భీమనపల్లి సతీష్, పుట్ట భాస్కర్, జానకి రామయ్య, నక్కల గణేష్, కుమ్మనబోయిన గణేష్, పబ్బతి మహేష్, నక్కల కార్తీక్, మచ్చ గిరి, సర్పింగ్ గోపి, మహేష్, సంగం చింటూ, పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చలో నల్లగొండ నిరుద్యోగ నిరసన ర్యాలీ జయప్రదం చేయాలి

తిరువారం, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్) :

తిరువారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు, మండలంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు మరియు నిరుద్యోగులకు తెలియజేయునది ఏమనగా! రేపు మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు తిరువారం మండల కేంద్రం నుండి జైక్ ర్యాలీగా బయలుదేరి వెళ్ళవలసి ఉంది. కావున ఇట్టి నిరుద్యోగ నిరసన ర్యాలీని జయప్రదం చేయవలసిందిగా కోరుతున్నామని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ముడిమల్ల బుచ్చిరెడ్డి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఏప్రిల్ 28-చలో నల్గొండ నిరుద్యోగ నిరసన ర్యాలీ

వేదిక: మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ ట్రాంగణం, నల్గొండ

సమయం: సాయంత్రం 4 గంటలకు

Follow Us on JNCTelangana

పంట నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకుంటాం

జాజిరెడ్డిగూడెం, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్): ఆకాల వర్షాలు, వడగళ్లతో పంట నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వ పరంగా ఆదుకుంటామని జడ్పీ సీకడ సురేష్ అన్నారు. జాజిరెడ్డిగూడెం మండల పరిధిలోని కోమటిపల్లి, సూర్యానాయకతండా గ్రామంలో వరి పంటలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ అధికారులు సర్వే జరిపి నష్టం వివరాలను తెల్పులన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో ఉమేష్ చారి, ఎంపీవో ఉపేందర్ రావు, ఏఈవో సత్యం, సునిత, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

జాజిరెడ్డిగూడెం, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ఏర్పాటు చేసిన కంటి వెలుగు కార్యక్రమంలో భాగంగా తుంగభద్రా శాసనసభ్యులు డాక్టర్ గాదరి కిశోర్ కుమార్ ఆదేశానుసారం జాజిరెడ్డిగూడెం మండల కేంద్రంలోని ఉయ్యాలవాడ గ్రామంలో రెండవ విడత కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ఎంపీపీ మన్నె రోణుకలక్ష్మి సర్వేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని

ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సాగర్ బుచ్చయ్య, ఉపసర్పంచ్ శనగరపు సుశీల, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు పిట్ల నర్సయ్య, రైతు కోఆర్డినేటర్ ఈశ్వర్, డాక్టర్ మణిరత్న, సీహెచ్వో చరణ్ నాయక్, ఏన్ఎలు నాగరాణి, ఆశాపర్వర్స్ నాగమణి, బోడ సైదులు, సోమయ్య, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



విడివల సమైక్య కాంగ్రెస్ సంఘిభావం



మాడుగులపల్లి, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్): మాడుగుల పల్లి మండల కేంద్రంలో విడివల సమైక్య దిగారు. వారికి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ సైదులు మాట్లాడుతూ 20 సంవత్సరాల పైగా వృత్తి విధులను నిర్వహిస్తున్న వివో ఏ లను పట్టించుకునేది ఎవరు వారికి కనీసం బడి కార్డులు, డ్రెస్ కోడ్, లేపు, వారితో చాలా ప్రభుత్వ పనులు చేపించుకుంటున్నారు. వాళ్లని రెగ్యులర్ చేయాలి, గౌరవ వేతనం కన్నా కనీస వేతనం 26000 చేయాలి అని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు బట్టు మాధవరెడ్డి, సైదా నాయక్, సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడుగా కోరిమి ఓంకారం

చందూర్, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్): బీజేపీ చందూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గా మండలంలోని ఉడతాల పల్లి గ్రామానికి చెందిన కోరిమి ఓంకారం గురువారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నియమించిన జిల్లా అధ్యక్షుడు కంకణాల శ్రీధర్ రెడ్డి కి, మునుగోడు మాజీ ఎమ్మెల్యే కోమటి రెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి కి, ఇందుకు సహకరించిన బీజేపీ నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకం ఉంచినందుకు గాను, అధ్యక్ష పదవి పట్ల ఉంటూ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు.



ఎల్లవేళలా అందుబాటులో

టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ కార్యక్రమం

నాగార్జునసాగర్, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్): నందికొండ మున్సిపాలిటీ ఐదో వార్డులో కౌన్సిలర్ హీరే కార్ రమేష్ జి.ఆధ్వర్యంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ కార్యక్రమం హిల్ కాలనీ మెయిన్ బజార్ నందు ఘనంగా నిర్వహించటం జరిగినది ఈ సందర్భంగా రమేష్ జి జెండా ఎగరవేసి మాట్లాడుతూ రాబోయే రోజులలో రాష్ట్రంలో దేశంలో టి ఆర్ ఎస్ పార్టీదే

ఘనవిజయమని రాష్ట్రంలో అనేక సంక్షేమ పథకాలు ఇచ్చిన ఘనత గౌరవ ముఖ్యమంత్రి గారికి సాధ్యమవుతుందని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు ఇద్దరూ రామకృష్ణ రామావత్ మమతా నాయక్ ఆదాసు నాగరాణి విక్రమ్ శిరీష మోహన్ నాయక్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు లింగాల పెద్దలు, చాంద్ పాషా, కందగట్ల వీరయ్య, పిట్ల సైదులు, కండెల వెంకటేశ్వర్లు, మైలపల్లి



రమణ, సర్వారెడ్డి, మండ బద్దపాక విష్ణు, గౌసు, కిషోర్, ఉక్కు, అస్సర్, పెరికి తదితరులు పాల్గొన్నారు. వెంకటేశ్వర్లు, శివకుమార్,

తాటి చెట్టుపై నుండి పడి గీత కార్మికుడు మృతి

శాలిగోరారం, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్): తాటి చెట్టుపై నుండి పడి గీత కార్మికుడు మృతి చెందిన సంఘటన శాలిగోరారం మండల పరిధిలోని బండమీది గూడెంలో జరిగింది. వివరాలలోకి వెళితే కులవృత్తిలో భాగంగా గుండాల యల్లయ్య రోజు మాదిరిగానే బుధవారం రోజు ఉదయం 11 గంటల ప్రాంతంలో తాటి చెట్టు ఎక్కి కాలుజారి క్రింద పడడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. కుటుంబానికి పెద్ద దిక్కు అయిన యల్లయ్య మృతి చెందడంతో అనాధలైన కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని గ్రామ ప్రజలు ప్రభుత్వానికి, అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.



సామాజిక, ఆర్థిక పోరాటాలకు మార్గదర్శకుడు గ్రాంసీ

- ప్రముఖ విద్యావేత్త ఐ.వి.రమణారావు
ఖమ్మం, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్): భారతదేశంలో జరుగుతున్న సామాజిక, ఆర్థిక పోరాటాలకు సైద్ధాంతిక అవగాహన కల్పించటంలో ఆంటోనియో గ్రాంసీ మార్గదర్శకుడుగా నిలబడ్డాడని ప్రముఖ విద్యావేత్త ఐ.వి.రమణారావు అన్నారు. స్థానిక సుందరయ్య భవనంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు బండారు రమేష్ అధ్యక్షతన ప్రముఖ కమ్యూనిస్టు నాయకుడు ఆంటోనియో గ్రాంసీ వర్ణనల సభ జరిగింది. ఆ సభలో ఆయన ముఖ్య వక్తగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. దేశంలో గత కొంతకాలంగా ఫాసిస్టు ధోరణులు బలంగా ముందుకు వస్తున్నాయని, యివి దేశానికి చాలా ప్రమాదకరమని అన్నారు. ముఖ్యంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం వివిధ సమూహాల వ్యక్తులను, సంస్థలను తీవ్రంగా అణచివేస్తుందని విమర్శించారు. ప్రభుత్వ విధానాలను ప్రశ్నించటం ఒక నేరంగా మారినది ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇది ప్రజాస్వామ్యానికి ప్రమాదమని హెచ్చరించారు. దేశంలో ఏ ప్రభుత్వమైనా రాజ్యాంగానికి లోబడి పనిచేయాలని, కానీ నేడు ప్రభుత్వం రాజ్యాంగం స్వార్థిని నిర్వహించేస్తుందని తెలిపారు. మెజార్టీ, మైనార్టీ వాదాల పేరుమీద ప్రజల మధ్య విద్వేషాలు రగిలిస్తున్నారని అన్నారు. ఇది దేశ లోకి వాదాని విభావంగా మారుతుందని అన్నారు. మరోవైపు ప్రభుత్వం దేశ సంపదను, వనరులను కార్పొరేట్స్ చేతుల్లో పెట్టారని తెలిపారు. ఇప్పటికే సుమారు 10 లక్షల కోట్ల రూ.లకు పైగా కార్పొరేట్ రుణాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం మాఫీ చేసిందని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో దేశ ప్రజలంతా గ్రాంసీ ఆలోచనతో ప్రజా పోరాటాల్లో భాగస్వాములు కావాలని ఆర్థిక, సామాజిక, సాంస్కృతిక పోరాటాలతో ఫాసిస్టు శక్తులను ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు పొన్నం వెంకటేశ్వరరావు, మాచర్ల భారతి, జిల్లా కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యులు కళ్యాణం వెంకటేశ్వరరావు, బండి రమేష్, వై.వి.కె, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు యర్రా శ్రీనివాసరావు, ఆర్.ప్రకాష్, నాయకులు ఎస్.కె.అప్పల్, రఫి, జె.నాగేశ్వరరావు, మల్లెంపాటి వీరభద్రరావు, శివన్నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంత్యక్రియల నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయం అందజేత

భువనగిరి, ఏప్రిల్ 27 (మనం న్యూస్): భువనగిరి పట్టణంలోని అర్బన్ కాలనీ 1వ వార్డ్ లో నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన పోతాక్ పద్మా అనారోగ్యం కారణంగా చనిపోవడం జరిగింది. మృతురాలు పద్మ అంత్యక్రియలు నిమిత్తం వారి కుటుంబ సభ్యులకు మాజీ కౌన్సిలర్, జిల్లా గ్రంథాలయ డైరెక్టర్, పోలిశెట్టి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పోలిశెట్టి అనిల్ కుమార్ పోలిశెట్టి ఫౌండేషన్ ద్వారా 5000 రూపాయలను ఆర్థిక సహాయంగా అందజేస్తూ ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. అలాగే

భవిష్యత్ లోవారి కుటుంబ సభ్యులకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని ధైర్యం చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మధు, సతీష్, శ్రీధర్, గౌస్, సాయి, నరేష్, అభినయ, చిన్న, మహేష్, శ్రీను, మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

